Tpebyercst paccunTarb 3HAYCHUE MTOKA3ATEIS] YUCTOTO JUCKOHTHPOBAHHOIO J10X0/1a
JUISL [IPOEKTa CO CPOKOM peasiu3alui 3 roja, lepBoHadaibHbIMH HHBECTUIIMSAMU B
pazmepe 10 MiaH. pyd. ¥ IUIAHUPYEMBIMH BXOJSLIUMH JICHEKHBIMU I1OTOKAMHU
paBHLIMH: B [1EPBBIN roj 3 MIIH. pyO., BO BTOPOi roj — 4 MIIH. pyO., B TPETHIi roj —
7 muH. pyO. CrouMocTh KanuTtajia (MpOLEHTHAs CTaBKa) MPEAIoyaraercst paBHOM
12%. Takxke onpenenurb UHJIEKC JOXOJHOCTH U CPOK OKYIAEMOCTH WHBECTHLUN

(IMpocTOi ¥ JIMCKOHTHPOBaHHBIN). Crenarh BLIBO.

Bpemennoii 0 1 2 3

HHTEpBa

Husecr. 10 000 000
3aTparhbl

Texymue 3 000 000 4 000 000 7 000 000
J0XO/1bI

Koad-r 0.8929 0,7972 0,7118
IMckT. 12%

Juckr. 0 2 678 700 3 118 800 4 982 600
TEKYLHH
JIOXO71

Kymyi. auck. -10 000 000 -7 000 000 - 3000 000 4 000 000

JICHEKHBIN
IMOTOK

Kymyin. auck. -10 000 000 - 7321300 -4 132 500 850 100

JICHEKHBIHN
IMOTOK

[Tepno/1 oKyrnaeMocTu Ipoekra:

Tok = 2 rozga + 3000000/7000000 = 2,43 rojaa.

Y= (2678700 + 3118800 + 4982600) — 10000000 = 780100.

UJ1 = (2678700 + 3118800 + 4982600) / 10000000 = 1,08.

BoiBoa: OkynaeMocTb JaHHOrO Ipoekra MeHee 3 jer. JlauHbIi IpOoeKT
MOXKHO CUMTATh IPUBJICKATEJILHBIM C TOYKH 3peHUs d(PPEKTUBHOCTH BIIOKCHUS

WHBECTULIUH B HErO.



